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Nachtflohmarkt im SO36
- Ausflug nach Kreuzberg mit Deiner Sprachschule für Deutsch

Such Dein Kleingeld zusammen und komm mit uns zu einem ganz besonderen Ort in Berlin. Am Mittwoch, den 20. Februar, geht es gemeinsam mit Kapitel Zwei nach dem Deutschkurs auf den legendären Nachtflohmarkt im SO36! Ein DJ sorgt für gute Musik und Club-Atmosphäre beim Shoppen.

Du gehst gern auf Flohmärkte in Berlin, aber am Wochenende schläfst Du lieber lang? Deutschlernen kann aber auch anstrengend sein. ;) 

Dies ist Deine Gelegenheit, zu später Stunde ein Schnäppchen zu schlagen! Und da man auf Flohmärkten (…) mit den Verkäufern sprechen sollte, kannst Du hier Dein Deutsch-Vokabular zu den Themen „Kleidung“, „Gegenstände“ und „Preise“ üben! Oder wie wäre es mit „einem roten Rock“? Endlich macht die Adjektivdeklination Spaß!!

Das SO36 ist übrigens einer der Berliner Clubs, in denen man gewesen sein sollte. „SO36“ ist das Kürzel des alten Postzustellbezirks Berlin Kreuzberg SO36.
In seiner unruhigen Geschichte war das Gebäude Ende des 19. Jahrhunderts zunächst ein Restaurant mit Biergarten, ab 1930 ein Kino, nach dem Mauerbau ein Atelier und Supermarkt und dann bis zu seiner Schließung 1983 ein Zentrum der Punk- und New-Wave-Szene. Hausbesetzer belebten das SO36 neu, und es entwickelte sich zu einem kulturellen und sozialen Zentrum der Kreuzberger Szene. Heute dient es als Club und steht noch immer für sozialen und politischen Aktionismus gegen Kapitalismus und Gentrifizierung und eine offene und tolerante Weltanschauung.

Anmeldung – Kosten – Treffpunkt

[bookmark: _GoBack]Bitte melde Dich im Büro an – der Eintritt zum Nachtflohmarkt ist frei!

Wir treffen uns am Mittwoch, den 20. Februar um 20:00 vor dem Eingang des SO36 in Kreuzberg in der Oranienstraße 190. Die nächste U-Bahn ist die U8/Heinrichplatz.

Wir freuen uns auf dich!
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